
DEMANDA CALCULADA: 

d1 = 95.79 Kva

D= 95.79+3.28+17.22=116.29 Kva

Demanda Geral  = d1+d2+d3

d1 = 95.79 Kva

Demanda: 100% 

d1 = ILUMINAÇÃO E TOMADAS

D = d1 + d2 + d3 

CÁLCULO DE DEMANDA TOTAL

d2 = 1X2.400+2x750=3.900W 

Demanda p/ 03 aparelhos: 0.84x3.900

d2 =  APARELHOS DE AQUECIMENTO

d2 = 3.276Va

d2 = 3.28 Kva

d1 = (88.125W/0.92) =95.788Va

116.29 Kva - Substação ao tempo 150kva  

d3 = 2x8.610=17.220W 

Demanda p/ 02 Motores: 100% 

d3 =  MOTORES (2 Motores 10 CV)

d2 = 17.220Va

d2 = 17.22 Kva

DESTINAÇÃO : PARQUE DE EXPOSIÇÕES AGROPECUÁRIA

EDIFICAÇÃO COM DEMANDA DE 116.29 KVA (POSTO DE TRANSFORMAÇÃO 150 kVA)

RAMAL DE LIGAÇÃO AÉREO, DE ENTRADA EMBUTIDO E DE SAÍDA SUBTERRÂNEO

-DETALHE DA CAIXA DE PASSAGEM (ZC PASSEIO)-

ÁCRÉSCIMO DO CURRAL SE FOR ENTRAR NESTA FASE

DESCRIÇÃO
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